

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

1-8 АПР. 413.

Москва

Газета №

Во Всесоюзном лермонтовском комитете

Вчера днем состоялось заседание президиума Всесоюзного лермонтовского комитета, на котором были заслушаны сообщения о подготовке к столетию со дня гибели поэта, исполняющемуся летом нынешнего года. В заседании приняли участие: гг. А. Фадеев, М. Храпченко, О. Шмидт, П. Чагин, В. Кирпотин, И. Розанов, Д. Благой, И. Андроников, П. Антокольский, представители Литературного музея и др.

В мае и июне все издательства выпускают огромное количество лермонтовской литературы. Главную массу книг выпускает Гослитиздат. Наибольший интерес представляют четырехтомное собрание сочинений Лермонтова (распространяемое по подписке), однотомник, выходящий тиражом в 300 тысяч, отдельные издания прозы, лирики, поэм и повестей в стихах. В так называемых роскошных изданиях выходят 25-тысячными тиражами «Герой нашего времени», «Мцыри», «Песня про купца Калашникова» и «Демон» с иллюстрациями Врубеля, Билибина, Павлинова и др. Дополнительным 25-тысячным тиражом выйдет книга статей Белинского о Лермонтове, вышедшая в конце прошлого года.

Комитет рассмотрел план Всесоюзной лермонтовской выставки, открывающейся в залах музея А. С. Пушкина (в помещении Исторического музея).

Широко будут представлены драматургические произведения Лермонтова в репертуаре наших театров. В 52 театрах РСФСР будет поставлен «Маскарад», в 22 — «Испанцы», в 31 — «Два брата» и др.

Закончен короткометражный документальный фильм о Лермонтове для школ, идут съёмки двух художественных фильмов.

Широкий план пропаганды лермонтовского творчества намечен Всесоюзным радиокомитетом.